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    Η μετάφραση μπορεί να είναι ξεπερασμένη με 
  πρωτότυπο κείμενο.
            
     Βοήθησέ μας να μεταφράσουμε αυτή και άλλες σελίδες
     στο fsfe.org, ώστε οι άνθρωποι να μπορούν να διαβάσουν το μήνυμα μας στην μητρική τους γλώσσα.
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        Τι θα σκεφτόσασταν αν σας έλεγαν να υπογράψετε πάνω στον 
        αυτοκινητόδρομο μια δήλωση του τύπου «Χρειάζεστε ένα Toyota
        για να οδηγήσετε σε αυτόν το δρόμο. Επικοινωνήστε με τον 
        τοπικό πωλητή αυτοκινήτων της Toyota για μια δωρεάν δοκιμή 
        οδήγησης – Η κυβέρνησή σας». Όταν πρόκειται για λογισμικό 
        ανάγνωσης αρχείων PDF, πολλοί δημόσιοι οργανισμοί καθημερινά 
        κάνουν κάτι παρόμοιο.





        Με την εκστρατεία pdfreaders.org επικεντρώσαμε 
        σε δημόσιους οργανισμούς που συμπεριφέρονται με αυτόν τον τρόπο, 
        αποκαλύπτοντας πόσο συχνές είναι τέτοιες διαφημίσεις για μη-ελεύθερο
        λογισμικό. Με τη βοήθεια ακτιβιστών από την Ευρώπη, 
        επικοινωνήσαμε
        με αυτούς τους οργανισμούς και τους εξηγήσαμε πώς να βελτιώσουν 
        τους ιστοτόπους τους ώστε να σεβαστούν την ελευθερία μας.
      


Γιατί να ενδιαφερθούμε;


  Ακόμη και αν ένα ορισμένο λογισμικό δίνεται δωρεάν, η εταιρεία
  που το υποστηρίζει μπορεί να έχει οικονομικό όφελος: προωθώντας το
  λογισμικό αυτό, σημαίνει απόδοση προτεραιότητας σε μια ορισμένη εταιρεία.
  Οι δημόσιες υπηρεσίες δεν πρέπει να προβάλουν καμία ιδιωτική εταιρεία,
  αντίθετα πρέπει να προβάλουν την ισότητα και την επιλογή στην αγορά
  του λογισμικού. Γι' αυτό το FSFE και οι εθελοντές του παρεμβαίνουν
  για να διορθώσουν το πρόβλημα.


  Η εκστρατεία αυτή βασίστηκε σε τρεις θεμελιώδεις αρχές, τις οποίες
  υποστηρίζουμε στο FSFE:


       	Ουδετερότητα - Οι δημόσιοι οργανισμοί δεν πρέπει να ασχολούνται με τη
    διαφήμιση
	Ελευθερία - Οι δημόσιοι οργανισμοί δεν πρέπει να ζητούν από τους
    πολίτες να χρησιμοποιούν μη-ελεύθερο λογισμικό
	
Ανοιχτά Πρότυπα – Οι εκδόσεις
    του τύπου PDF οι οποίες είναι ανοιχτά πρότυπα μπορούν να υλοποιηθούν από
    όλα τα προγράμματα ανάγνωσης PDF αρχείων



      Τι επιτύχαμε;


  
    
          
          
                  Παράδειγμα από τη Γερμανία με τη διαφήμιση

          
  


    Καθημερινά, δημόσιες υπηρεσίες διαφημίζουν μη-ελεύθερο λογισμικό 
      στους ιστοτόπους τους. Με βοήθεια από τα Μέλη μας 
      και από εκατοντάδες άλλους ακτιβιστές Ελεύθερου Λογισμικού, έχουμε 
      συλλέξει σε ένα μήνα 2104 αναφορές
      σφαλμάτων με προέλευση από κάθε 
      χώρα της Ευρώπης και επίσης από εννέα χώρες εκτός Ευρώπης.


  Σε επόμενο βήμα, το FSFE έχει έστειλε επιστολές προς όλες τις
  δημόσιες διοικητικές υπηρεσίες του καταλόγου μας ζητώντας
  από αυτές ή να αφαιρέσουν τις διαφημίσεις για ιδιοκτησιακό λογισμικό ή
  τουλάχιστο να τοποθετήσουν διαφημίσεις Ελεύθερου Λογισμικού ώστε να υπάρχει
  ισορροπία και οι χρήστες των ιστοχώρων των υπηρεσιών να αντιλαμβάνονται ότι
  έχουν επιλογή. Λάβαμε θετική ανταπόκριση από τις υπηρεσίες, οι οποίες μας
  ευχαρίστησαν για τις επιστολές μας.


  Έπειτα από αρκετά χρόνια και χιλιάδες επιστολές, το FSFE έχει κλείσει
  την εκστρατεία. Χάρη σε όλους τους αφοσιωμένους ακτιβιστές Ελεύθερου
  Λογισμικού που βοήθησαν στην επαφή με τις υπηρεσίες, ανακοινώνουμε με
  υπερηφάνεια ότι μπορούμε να αφαιρέσουμε καταχωρήσεις για ιδιοκτησιακά
  προγράμματα ανάγνωσης PDF αρχείων σε 1125 από τους 2104 ιστοτόπους
  δημόσιων διοικητικών φορέων (53%).


  
          
          
    
    Ο ίδιος διαδικτυακός τόπος μετά από τη διόρθωση

    
  


  Επιπλέον, είχαμε την ευκαιρία να πιέσουμε για αλλαγή και σε εθνικό 
  και σε διεθνές επίπεδο.


  	 Στη Γερμανία, εθνικά πολιτικά
        κόμματα έκαναν δηλώσεις υποστήριξης προς ελεύθερα προγράμματα
        ανάγνωσης PDF αρχείων και η ίδια η Γερμανική κυβέρνηση έχει συστήσει
        τη χρήση της δικής μας ενότητας στον οδηγό
        μετάβασης που έχει εκδώσει. Ο συντονιστής του FSFE για τη Γερμανία,
        Max Mehl, καλύπτει το θέμα
        με λεπτομέρεια στο ιστολόγιό του.
	Στην ΕΕ: το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ρώτησε
        απευθείας την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για τους λόγους διαφήμισης ενός
        συγκεκριμένου λογισμικού και ποια βήματα έχουν γίνει για την επίλυση
        αυτού του προβλήματος.
	 Το 2011 ένας από τους συντονιστές μας στο pdfreaders.org, 
        ο Hannes Hauswedell, ήταν σε επαφή με τη Google, ζητώντας τους
      να διαθέσουν τον αναγνώστη PDF στον περιηγητή Chrome ως Ελεύθερο
      Λογισμικό. Τέλος, τον Μάιο του 2014 οι  πηγές
      pdfium δημοσιεύθηκαν ανοιχτά, και ενώ το αίτημα του FSFE μπορεί
      να μην ήταν η μοναδική αιτία, η δημοσίευση σηματοδοτεί μια σημαντική
      αλλαγή για την ευρεία υιοθέτηση προγραμμάτων Ελεύθερου Λογισμικού
      ανάγνωσης PDF αρχείων.



  Επιπλέον της επικοινωνίας με τις δημόσιες υπηρεσίες για την επίλυση
  του ζητήματος, το FSFE συνέλεξε και υπογραφές από 60 οργανισμούς, 63
  επιχειρήσεις και 2731 άτομα οι οποίοι απαίτησαν ίση πρόσβαση για τα
  προγράμματα ανάγνωσης Ελεύθερου Λογισμικού PDF αρχείων. Αυτή η ευρεία
  υποστήριξη έδειξε και τη συνολική απήχηση της εκστρατείας.


Το επόμενο βήμα


  Το κίνημα του Ελεύθερου Λογισμικού, πάνω από όλα, υποστηρίζεται από
  την κοινότητά του: πάντα χρειαζόμαστε τη βοήθειά σας για να συνεχίζουμε
  να προβάλλουμε ελεύθερα προγράμματα ανάγνωσης PDF, και μαζί μπορούμε να
  κάνουμε τη διαφορά για το μέλλον του Ελεύθερου Λογισμικού! Σας ενθαρρύνουμε
  να συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε
   το πρότυπο που παρέχουμε και να στέλνετε επιστολές ή ηλεκτρονικά
  μηνύματα σε δημόσιους φορείς οι οποίοι επιμένουν να διαφημίζουν ιδιοκτησιακό
  λογισμικό και κλειστά πρότυπα. Έχουμε και έναν σύνδεσμο με συμβουλές για το
  πώς να προχωρήσετε με τους
  σχετικούς οργανισμούς. Αυτή είναι μια σπουδαία (και εύκολη)
  δραστηριότητα για τοπικές ομάδες Ελεύθερου Λογισμικού για τη διάδοση στη
  δημόσια διοίκηση της γνώσης γύρω από το Ελεύθερο Λογισμικό.





        Περισσότερα για τα προγράμματα ανάγνωσης PDF αρχείων

        	Πώς
        να επικοινωνήσετε με τους οργανισμούς
	Κατάλογος
        με τους αναφερθέντες οργανισμούς
	Η συλλογή
        υπογραφών
	Υπόδειγμα επιστολής
	Κατάλογος προγραμμάτων Ελεύθερου
   Λογισμικού για ανάγνωση PDF αρχείων


        Σχετικά με το FSFE

    
    Το Ευρωπαϊκό Ίδρυμα Ελεύθερου Λογισμικού είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός που 
    δίνει δύναμη στους χρήστες να ελέγχουν την τεχνολογία.
    

    
    Το λογισμικό συμμετέχει βαθιά σε όλες τις πτυχές της ζωής μας. Είναι σημαντικό
       αυτή η τεχνολογία να μας ενισχύει και όχι να μας περιορίζει. Το Ελεύθερο Λογισμικό
       δίνει σε όλους τα δικαιώματα χρήσης, κατανόησης, προσαρμογής και κοινής χρήσης λογισμικού.
       Αυτά τα δικαιώματα βοηθούν στην υποστήριξη άλλων θεμελιωδών δικαιωμάτων όπως η ελευθερία του λόγου, 
       η ελευθερία του τύπου και η ιδιωτικότητα.
    

  Μάθετε περισσότεραΕγγράψου στο μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο

Εγγραφείτε στις ενημερώσεις μας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Οι ειδικοί μας σας ενημερώνουν για τα τρέχοντα νέα, γεγονότα, δράσεις και πως να συνεισφέρετε.
              (Πολιτική ιδιωτικότητας)
            




Μετάβαση στην κορυφή



Copyright © 2001-2024 Free Software Foundation Europe.


    Επιτρέπεται η πιστή αντιγραφή και διανομή του πλήρους άρθρου σε οποιοδήποτε μέσο, 
    με τον όρο να διατηρηθεί αυτή η σημείωση.
  




Επικοινωνήστε μαζί μας

Jobs

Σφραγίδα / Πολιτική ιδιωτικότητας / Δέσμευση διαφάνειας


    Το FSFE έχει αδελφικές οργανώσεις στην Βόρεια Αμερική, 
    Ινδία και Λατινική Αμερική.
  




Πηγαίος κώδικας

Συνεισφορά στην ομάδα Web

Μετάφραση αυτής της σελίδας;

Ανεπίσημη μετάφραση. Παρακαλούμε δείτε επίσης στο πρωτότυπο κείμενο αυτής της σελίδας.
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